

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Derkovits Iskoláért Alapítvány kuratóriumának üléséről.

Időpont: 2016. október 13. 17.00 óra

Helyszín: Derkovits Gyula Általános Iskola Szombathely Bem J. u. 7.

Jelen vannak: az alapítvány kuratóriumának tagjai a mellékelt jelenléti ív alapján

Dr. Kovács Péterné, a kuratórium elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a kuratórium határozatképes, mert 7 fő kuratóriumi tagból 6 fő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetésére javasolta **Puskás Norbert** kuratóriumi tagot, jegyzőkönyv hitelesítésére **Szabó Márta** kuratóriumi tagot. Más személyi javaslat nem lévén szavazásra tette fel a jegyzőkönyvvezető és hitelesítő személyt.

A kuratóriumi tagok jegyzőkönyvvezetőnek egyhangúlag megválasztották Puskás Norbertet, jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Márta kuratóriumi tagot.

Ismertette a kuratórium számára írásban is megküldött napirendi pontokat, majd megkérdezte a jelenlévőket van-e további javaslat a napirendi pontokra. Újabb javaslat nem érkezett.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató az új tanév oktatási-nevelési céljairól
Előadó: Kovács Péterné elnök
2. Beszámoló az Alapítvány gazdálkodásáról, illetve az 1%-okból befolyt támogatásról
Előadó: Szabóné Tóth Andrea kuratóriumi titkár
3. A 2016/17. tanévre felmerülő anyagi igények előterjesztése
Előadó: Szabó Márta kuratóriumi tag, ig.h.
4. Egyebek

1. napirendi pont:

Dr. Kovács Péterné röviden tájékoztatást adott az iskola mindennapjait érintő nehézségekről, illetve az oktatási reform miatt várható változásokról. A gazdasági önállóság részbeni visszaadása ismét problémákat eredményez, mert nincsen már napjainkban technikai személyzete az iskoláknak. Továbbra is rengeteg adminisztráció van a könnyítések ellenére is. Az iskolában várható vezetői és egyéb ellenőrzések is ebben a tanévben.

Kérdés és észrevétel nem lévén az elnök lezárja a napirendi pont tárgyalását és határozati javaslatot tesz, melyet a következők szerint fogad el a kuratórium:

3/2016. (10.13) a „Derkovits Iskoláért” Alapítvány kuratóriumának határozata

A kuratórium megismerte és egyhangúlag tudomásul vette a Kuratórium Elnökének tájékoztatóját az új tanév oktatási-nevelési céljairól.

2. napirendi pont:

Dr. Kovács Péterné felkéri Szabóné Tóth Andrea kuratóriumi tagot, hogy az Alapítvány gazdálkodásáról, illetve az 1%-okból befolyt támogatásról szóló előterjesztését ismertesse.

Szabóné Tóth Andrea kuratóriumi tag először ismerteti, hogy az idén 601.053 Ft SZJA felajánlást kapott az Alapítvány, mely meg is érkezett a bankszámlára.

Ezt követően ismerteti az előző tanévben történt támogatás felhasználást és a kuratóriumi ülésig a gazdálkodás menetét. A kuratóriumi tagoknak a könnyebb áttekintés érdekében írásban is kiosztásra került a napirendi pont tárgyalásakor az elkészített kimutatás. **/1. számú melléklet/** Megállapította, hogy a pénzeszközök felhasználása a kuratórium korábban hozott határozataiban foglaltaknak megfelelően történt, kisebb eltérésekkel.

Szabóné Tóth Andrea a pénzeszközök tekintetében javasolja, hogy a csekély betéti kamatok miatt az Alapítvány 1.000.000 Ft-ját kamatozó kincstárba fektesse be, mert annak kamata 2-2,5 %. Az alapítvány rendelkezik elegendő szabad pénzeszközzel a működéshez és a közel jövőbeni terveihez, ezért az 1.000.000 Ft befektetése semmi problémát nem eredményez.

További kérdés és észrevétel nem lévén az elnök lezárja a napirendi pont tárgyalását és határozati javaslatokat tesz, melyet a következők szerint fogad el a kuratórium:

4/2016. (10.13) a „Derkovits Iskoláért” Alapítvány kuratóriumának határozata

A kuratórium megismerte az alapítvány idei SZJA 1 % bevételét és az erre vonatkozó tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

5./2016. (10.13) a „Derkovits Iskoláért” Alapítvány kuratóriumának határozata

A kuratórium az alapítvány előző tanévi (2015/2016.) pénzeszköz felhasználásáról és gazdálkodásáról előterjesztett beszámolót – a 1. számú mellékletben foglaltak szerint - egyhangúlag elfogadta.

6/2016. (10.13) a „Derkovits Iskoláért” Alapítvány kuratóriumának határozata

A kuratórium egyhangúlag egyetért azzal, hogy az alapítvány bankszámlájáról 1.000.000 Ft összegű készpénzvagyonból kamatozó kincstár jegy legyen vásárolva 1 év időtartamra.

3. napirendi pont:

Dr. Kovács Péterné felkéri Szabó Márta kuratóriumi tagot, hogy ismertesse a 2016/2017 tanévhez köthető támogatási igényeket.

Szabó Márta kuratóriumi tag részletesen ismerteti az igényeket. A kuratóriumi tagoknak a könnyebb áttekintés érdekében írásban is kiosztásra került a napirendi pont tárgyalásakor a tervezet. /2. számú melléklet/

Kovács Péterné a önkormányzati bizottságok támogatási lehetőségeit ismerteti.

Puskás Norbert az egyes támogatási igények és az általa elért gyermekek számának összhangját hiányolja.

A játékos sport vetélkedőre érkezett igényt magasnak tartja több kuratóriumi tag és kéri a kuratórium elnökét, hogy a testnevelő tanárok felé jelezni szíveskedjen, hogy igyekezzenek a jövőben külső támogatókat is szerezni, vagy még időben (év elején) önkormányzati támogatást igényelni.

A jelenlévők megköszönik a gondos és precíz tervezést, valamint ismét kiemelik, hogy támogatható igények kerültek a javaslatba.

További kérdés és észrevétel nem lévén az elnök lezárja a napirendi pont tárgyalását és határozati javaslatot tesz, melyet a következők szerint fogad el a kuratórium:

7/2016. (10.13) a „Derkovits Iskoláért” Alapítvány kuratóriumának határozata

A kuratórium a 2016/2017. tanévre szóló I. féléves támogatási célokat - a 2. számú mellékletben foglaltak szerint - egyhangúlag elfogadja. A Kuratórium kéri, hogy a testnevelő tanárok a jövőben lehetőségeik szerint tegyenek meg mindent a játékos sportversenyre történő felkészülés buszköltségeinek külső finanszírozás érdekében is. (pályázatok, szponzorok ...stb.)

A jegyzőkönyv lezárva 18.25 órakor.

k.m.f.

.....
Dr. Kovács Péterné
kuratóriumi elnök

.....
Szabó Márta
kuratóriumi tag

MELLÉKLETEK

➤ **Meghívó**

➤ **Jelenléti ív**

➤ **Egyéb melléletek:**

1. számú: Előző tanévi (2015/2016.) pénzeszköz felhasználásáról és gazdálkodásáról előterjesztett kimutatás
2. számú: 2016/2017. tanévre szóló támogatási célokra vonatkozó tervezet

1. számú:
Előző tanévi (2015/2016.) pénzeszköz
felhasználásáról és gazdálkodásáról előterjesztett kimutatás

**2. számú:
2016/2017. tanévre szóló támogatási célokra vonatkozó tervezet**